
 טופולוגיה – 9תרגיל בית 

 

 1שאלה 

 .מ הוא סופי"הוכיחו שכל מרחב טופולוגי דיסקרטי הוא קומפקטי אמ .א

יהי . ט קומפקטי"מ X יהי .ב i i I
K


כך שכל חיתוך , אוסף קבוצות סגורות 

i -הוכיחו ש. י של קבוצות מאוסף זה אינו ריקסופ
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K


 . 

 2שאלה 

יהי  .א ,X  יהיו . מרחב טופולוגי
1,..., nA A מרחבים קומפקטיים של -תת

X .הוכיחו ש-
1

n

i

i

A


 . הוא קומפקטי 

 .מרחבים קומפקטיים-מצאו דוגמה נגדית כאשר מדובר באינסוף תת .ב

יהי . ט האוסדורף"מ Xיהי  .ג i i I
F


מרחבים -תתאוסף כלשהו של  

iהוכיחו כי . קומפקטיים

i I

F


 . קומפקטי 

 3שאלה 

f:תהי  X Y  ע ועל"חחפונקציה . 

הוא  Yהוא האוסדורף אזי  Xפתוחה או סגורה ואם  fהוכיחו שאם  .א

 .האוסדורף

 . האוסדורף Xאזי , האוסדורף Y -רציפה ו fהוכיחו שאם  .ב

 4שאלה 

יהי  ,X  יהי . מרחב טופולוגי האוסדורף 
1i i

E



מרחבים -אוסף של תת 

1קומפקטיים לא ריקים כך שמתקיים  2 3 ...E E E   .הוכיחו ש-
1
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E




  .

 .מרחבים אינם קומפקטיים-תתהנגדית למקרה שתנו דוגמה 

 

 5שאלה 



יהי  .א ,X  כל תת: מרחב טופולוגי אינסופי המקיים את התכונה הבאה-

-הוכיחו ש. מרחב הוא קומפקטי ,X  אינו האוסדורף. 

יהי  .ב ,X   הוכיחו שקיים . מניה ואינו קומפקטישאינו בן מרחב טופולוגי

מרחבים קומפקטיים ומספר לא בן -מספר לא בן מניה של תת X-ב

 .מרחבים לא קומפקטיים-מניה של תת

יהי  .ג ,X  מרחב סגור לא טריוויאלי הוא -כך שכל תת, מרחב טופולוגי

-הוכיחו ש. קומפקטי ,X  קומפקטי. 

 

 

 !בהצלחה


